
2023-08-25Namn

Kundundersökning till gäster i 
serviceförvaltningen restauranger, 
St Kristoffers väg, Stensberg 2023



2. Är Du

Namn Antal %

Pensionär (1) 51 81

Yrkesarbetande (2) 6 9,5

Anhörig (3) 4 6,3

Annat (4) 2 3,2

Total 63 100

Svarsfrekvens

100% (63/63)



3. Är Du...

Namn Antal %

Man (1) 34 54,8

Kvinna (2) 28 45,2

Annan könsidentitet (3) 0 0

Vill inte uppge/svara (4) 0 0

Total 62 100

Svarsfrekvens

98,4% (62/63)



4. Hur ofta äter Du på serviceförvaltningen restauranger?

Namn Antal %

5-7 dagar i veckan (1) 21 33,9

2-4 dagar i veckan (2) 21 33,9

1 dag i veckan (3) 8 12,9

Några ggr i månaden (4) 4 6,5

Någon enstaka gång (5) 8 12,9

Total 62 100

Svarsfrekvens

98,4% (62/63)



5. Smakar maten bra?

Namn Antal %

Ja, alltid (1) 26 43,3

Ja, oftast (2) 33 55

Nej, sällan (3) 1 1,7

Nej, aldrig (4) 0 0

Total 60 100

Svarsfrekvens

95,2% (60/63)



6. Är variationen av rätter bra på matsedeln?

Namn Antal %

Ja, alltid (1) 22 37,3

Ja, oftast (2) 35 59,3

Nej, sällan (3) 2 3,4

Nej, aldrig (4) 0 0

Total 59 100

Svarsfrekvens

93,7% (59/63)



7. Är det något du saknar i restaurangens utbud gällande mat och dryck?

Namn Antal %

Ja, alltid (1) 5 8,9

Ja, oftast (2) 12 21,4

Nej, sällan (3) 23 41,1

Nej, aldrig (4) 16 28,6

Total 56 100

Svarsfrekvens

88,9% (56/63)



8. Är Du nöjd med matens utseende och uppläggning?

Namn Antal %

Ja, alltid (1) 35 56,5

Ja, oftast (2) 24 38,7

Nej, sällan (3) 3 4,8

Nej, aldrig (4) 0 0

Total 62 100

Svarsfrekvens

98,4% (62/63)



9. Är Du nöjd med det bemötandet du får av kökets personal?

Namn Antal %

Ja, alltid (1) 50 84,7

Ja, oftast (2) 9 15,3

Nej, sällan (3) 0 0

Nej, aldrig (4) 0 0

Total 59 100

Svarsfrekvens

93,7% (59/63)



10. Tycker Du att matsalsmiljön är trevlig?

Namn Antal %

Ja, alltid (1) 27 54

Ja, oftast (2) 19 38

Nej, sällan (3) 4 8

Nej, aldrig (4) 0 0

Total 50 100

Svarsfrekvens

79,4% (50/63)



13) restauranger

Namn Antal %

St. Kristoffers väg (Gul) 28 45,2

Stensberg (Ljuslila) 34 54,8

Björkhaga (Orange) 0 0

Bryggaren (Grön) 0 0

Total 62 100

Svarsfrekvens

98,4% (62/63)
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